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Uspešno sodelovanje pobratenih občin

Zanesljivi koraki
Bratske vezi, ki sta jih stkali občini Ljub-

Ijana-Šiška in Kavadarci že leta 1975, so
se tokrat v začetku septembra »v živo«
krepile v tem piijetnem makedonskem me-
stu, 100 kilometrov oddaljenem od Skop-
ja. Delegaciji občinske skupščine in druž-
benopolitičnih organizacij sta se tokrat pri-
družila tudi Franc Šetinc in Vinko Hafner,
ki so ju Kavadarčani povabili v goste že ob
praznovanju šišenskega občinskega prazni-
ka.

• Ceprav se velikokrat dogaja, da pobra-
tenja med mesti oziroma občinami bolj kot
ne ostajajo na ravni protokolarnih obiskov
delegacij, izmenjav pozdravov in podobne-
ga, je ravno vez med Siško in Kavadarci
pri tem dragocen primer, kakšno pravza-
prav mora biti takšno bratenje. Poleg tega,
da so se med seboj povezali delovni kolek-
tivi (ravno med zadnjim omenjenim »urad-
nim« obiskom so bile v Kavadarcih tudi
zdravstvene delavke ljubljanskega Zdravst-
venega doma Ljubljana), šole (tradicional-
na je postala tudi izmenjava otrok na le-
lovanjih), navezujeta obe občini tudi
docela konkretne oblike gospodarskega so-
delovanja.

• V Kavadarcih je tako bila tudi delega-
cija šišenskih gospodarstvenikov in pred-
stavnikov izvršnega sveta občine, ki so po-
vsem uradno »sejali« o vprašanjih sodelo-
vanja. Možnosti je veliko in prve rezultati
kažejo, da jih je z nekoliko dobre volje (na
obeh straneh) tudi moč uresničiti.

Omenili smo že dobro voljo, ki da je
eden izmed pogojev za udejanjenje načel-

nih dogovorov. Kot je bo treba, recimo,
nekoliko več v primeru Litostroja, ki je ob
licitacijah v zvezi z gradnjo in opremlja-
njem Fenija potegnil krajši konec zaradi
ugodnejših kreditnih pogojev inozemskih
tekmecev (na to se vsaj sklicujejo v Kava-
darcih), pa po drugi strani makedonski
vinogradniki zamerijo Agrostroju, da je
premalo kreativen in odločen.

Goste so Kavadarčani popeljali tudi v vino-
grad.

Kljub nekaterim naštetim težavam pa
vendarle lahko rečemo, da so skupni kora-
ki pobratenih občin trdni in zanesljivi.
Vsekakor pa so lahko imeniten zgled mar-
sikateremu od številnih pobratenih parov,
ki velikokrat »niso zlezli prek skupnih pro-
slav«, kot je v šali dejal Boro Denkov, se-
kretar IK P CK Makedonije, ki se je pri-
družil slovenskim gostom med bivanjem v
Kavadardh.

Kavadarci so mesto s 30.000 prebivalci, ki še leta 1950 ui imelo asfalta, vode in celo elektrike,
danes pa že raste v lepo urejeno naselje


